

## **Servicii de consultanță profesională pentru stabilirea modalității de gestiune a serviciului de iluminat public și elaborarea documentației de atribuire a serviciului de iluminat public din Municipiul Tulcea**

I.D.: 49001870

Documente participare:

- Documentatie de atribuire Servicii de consultanta delegare gestiune Iluminat public.pdf

Data publicarii	20.08.20	Coduri CPV	85312320-8
Termenul limita pentru depunere:	01.09.20	Pretul estimativ:	60.000,00 RON - 60.000,00 RON

Descriere: Serviciile ce formează obiectul prezentei proceduri deserveșc un interes public dat de menținerea, întreținerea, reabilitarea, modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public al Municipiului Tulcea. Expirarea, la data de 23.08.2021, a contractului de delegare a gestiunii prin concesiune a serviciului de iluminat public din municipiul Tulcea, nr. 23515 din 24.08.2006, încheiat cu S.C. FLASH LIGHTING SERVICES S.A. București, face necesară încheierea unui nou contract de delegare a gestiunii. Activitatea pentru care trebuie realizată delegarea gestiunii, împreună cu complexitatea legislației din domeniul serviciilor de utilități publice, au creat necesitatea achiziționării de servicii de consultanță profesională privind delegarea gestiunii activităților componente ale serviciului de iluminat public a Municipiului Tulcea. Necesitatea acoperită prin achiziția serviciilor constă în Stabilirea modalității de gestiune a serviciului de iluminat public și elaborarea documentației de atribuire serviciului de iluminat public din Municipiul Tulcea. Activitățile serviciului de iluminat public pentru care se intenționează delegarea gestiunii, precum și complexitatea legislației privind serviciile iluminatului public au creat necesitatea de a apela la serviciile unei firme de consultanță care să elaboreze documentația necesară delegării gestiunii. Iluminatul Public în Municipiul Tulcea cuprinde: - iluminatul stradal-rutier; - iluminat stradal-pietonal; - iluminatul arhitectural; - iluminatul ornamental; - iluminatul ornamental-festiv de sărbători al municipiului. Scopul achiziției este dat de stabilirea modalității de gestiune a serviciului de iluminat public și elaborarea documentației de atribuire a serviciului de iluminat public din Municipiul Tulcea, astfel: a). elaborarea studiului de oportunitate privind stabilirea modalității de gestiune a serviciului de iluminat public din Municipiul Tulcea; b). elaborarea proiectului contractului de gestiune a serviciului de iluminat public din Municipiul Tulcea; c).elaborarea caietului de sarcini pentru atribuirea gestiunii serviciului de iluminat public din Municipiul Tulcea.